



您的位置: 首页-> 学术动态

## 全国高师第十九届物理化学、第十五届物理化学实验学术暨教学研讨会在我校举行

日期: 2014-8-1      作者: 陈会羽      供稿单位: 生化学院

7月29日, 由我校主办、生化学院承办的全国高师第十九届物理化学、第十五届物理化学实验学术暨教学研讨会在行政中心多功能会议室举行。

全国20多所师范院校的50多名物理化学任课教师与会, 交流物理化学理论和实验教学方面的教学改革和科学研究取得的经验和成果, 并就物理化学(实验)课程中的重点、难点, 物理化学(实验)课程教学方法改革进行了探讨。

我校本科教学部负责人致开幕词, 并介绍了我校学生学业评价改革实施情况。华东师范大学朱传征教授作大会主旨报告, 生化学院有关负责人参加开幕式。与会代表还参观了我校物理化学研究所和物理化学本科教学实验室, 对我校物理化学学科发展和实验室建设提出了意见。

全国高师物理化学、物理化学实验学术暨教学研讨会是由物理化学界老一辈教育家发起的并在教育部支持下创立的全国性会议。会议每两年举行一次, 是物理化学教师交流教学经验、提升教学水平的重要平台。

编辑: 廖梅杰

分享到:

### 最新信息 >>

- ▶ 停电通知 (2014年8月18日)
- ▶ 《浙江日报》: 楚辞学研究添文献丛书 (2014年8月17日)
- ▶ 80册《楚辞文献丛刊》在京首发 我校编... (2014年8月17日)
- ▶ 【2014, 实践进行时】角色置换城市... (2014年8月15日)
- ▶ 《钱江晚报》: 浙师大33名大学生闯义乌 (2014年8月15日)
- ▶ 《浙江日报》: 浙师大真人图书也“借阅” (2014年8月14日)
- ▶ 《中国青年报》: 大学生50元15天陌... (2014年8月14日)
- ▶ 《金华日报》: 32名90后大学生的生存... (2014年8月13日)
- ▶ 《光明日报》: 浙江教师教育质量监控中心... (2014年8月12日)
- ▶ 校领导走访慰问一线员工 (2014年8月8日)

### 新闻检索 >>

关键字:

文章标题

所有栏目...

近三天